

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第 28 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021 年 8 月 14 日

示范区召开“万人助万企”活动 第四、第五专班问题推进会

8月14日，示范区党工委副书记冯利民组织召开“万人助万企”活动第四、第五专班问题推进会，牵头部门、配合部门、责任部门主要负责人和各助企干部参加会议。

会上，冯书记对专班所涉及的各项问题逐条分析，仔细询问各助企干部对企业上报问题的了解程度和责任部门解决问题的最新进度，并对近段时间示范区“万人助万企”活动中各助企干部、责任部门的扎实工作表示了肯定，对下一步工作的开展作出了详实指导。

冯书记指出，面对汛后复工复产与疫情日益严峻的双重压力，示范区“万人助万企”工作要加大助企力度，帮助企业渡过难关。一是改变工作作风、提升企业服务站位。各

助企干部、责任单位要压实责任、扛起重担，真正深入企业开展服务，将企业事当自己事，坚决杜绝人浮于事、蜻蜓点水的工作态度。要坚决按照问题导向，以企业满意为最终目标来开展工作，及时与企业沟通问题进度，让企业放心、安心。各助企干部要在思想上明确，企业是市场的主体、是经济发展的重要命脉，“企业兴、经济稳”，支持企业就是做强实体经济，帮助企业就是推动区域经济高质量发展。二是实事求是、按需制定助企政策。助企工作要实行精准定位、一企一策的工作方式，改“漫灌”为“滴灌”，对企业提供靶向扶持。摸清各企业产生问题的深层次原因，找准问题的“七寸”，分类施策，有效扶持，防止同类问题再现。要通过示范引领、政策扶持和精准服务，推动企业的人才引进、技术改造、要素保障等各方面工作，力促企业问题解决。

冯书记强调，在今后的“万人助万企”活动的开展过程中，助企干部要把我们的政策讲清楚、工作流程说明白，让企业愿意反映问题、敢于反映问题；要谦虚谨慎、兼听则明，扎实推进问题解决，想方法、用巧劲儿，善于借鉴外地市县先进经验做法；要按照市委葛书记“责任靠前一步”的工作态度要求自己，勇于担当、踏实肯干，持续将示范区“万人助万企”活动开展好、服务好，取得好成绩。

报：省“万人助万企”第八工作组第四小组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) （共印 55 份）